
Señalan que las condiciones 
laborales son malas

53%

4 cosas que debería garantizar una
empresa a sus trabajadores*

5%
Seguro médico

6%
Buen ambiente laboral

19%
Buenas prestaciones

53%
Buenos salarios 

51%
conocen qué es el

Agresiones más frecuentes en espacios laborales*

26%
Burlas

27%
Insultos

35%
Poner en dudas sus capacidades

Rumores 46%

20%
Exclusión

10%
Amenazas

6%
Acoso sexual

4%
Agresiones físicas

lo han denunciado
34%

han sido víctimas de 
acoso en algún trabajo

12%

Tipos de acoso más frecuentes en el trabajo*

44%
Sexual

22%
Verbal

15%
Psicológico

Condiciones
laborales en

México

Hacemos de los datos la mejor estrategia

Estudio realizado por Gabinete de Comunicación Estratégica. Consulta el reporte completo en: gabinete.mx
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